
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑΣ Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΠΑΛ 
 

ΘΕΜΑ 1ο 

        Α.   σελ. 80   σχολικό  βιβλίο 
          
        B.    α.   Σ,    β.   Λ,    γ.   Λ,      δ.    Σ,    ε.    Λ 

 
ΘΕΜΑ 2 0                                                                                                                                 

     Β̂ = Ε1̂ = 700,  εντός εκτός και επί τα αυτά γωνίες ίσες                          Α               Δ                                                                                                                         

     Ζ̂ = Γ1̂ = 500,  εντός εκτός και επί τα αυτά γωνίες ίσες                                                                                             

     Είναι   Η̂ + Ε1̂ + Γ1̂  = 1800                                                                                         Η                                                                                                                           

                 Η̂ + 700 + 500 = 1800                                                                                                                                         

                 Η̂ = 600                                                                                          

                                                                                                                 Β   700                1             1             500      Ζ 
                                                                                                                                      Ε               Γ 

                                                                                                                                                                                   

ΘΕΜΑ  30                                                                                                                                                                                 
Α                                                                                                                                                                       

α. Τα τρίγωνα ΑΔΓ και ΓΕΒ έχουν: 
       ΑΔ = ΓΕ (υπόθεση)                                                                                                  Δ 

              ΑΓ = ΒΓ  (ΑΒΓ ισόπλευρο τρίγωνο) 

              Α̂  = Γ̂                                                                                                                                                                                                                      Ο       Ε 
             Άρα είναι ίσα (Π-Γ-Π)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

β. Είναι  ΒΟΓ̂ = 1800 – (ΟΒΓ̂ + ΟΓΒ̂)   ή                                                        Β                                             Γ 

     ΒΟΓ̂  = 1800 – (ΟΓΕ̂ + ΟΓΒ̂)  ή                                                                             

                         ΒΟΓ̂   = 1800 – Γ̂                     ή                                                                                                    

                         ΒΟΓ̂   = 1800 – 600 = 1200                                                                                                          
 

ΘΕΜΑ 4 0                                                                                                                                                       

      α.           A1̂  = 1800 –   Aεξ̂                                                     

                     A1̂  = 1800 – 1200                                                            

                    A1̂  = 600    

             Είναι   ΑΒΔ̂  =  A2̂  εντός εναλλάξ  γωνίες ίσες          β. Είναι   ΒΔΑ̂  = 2Γ̂  ή 

                         ΑΒΔ̂  =  
1200

2
  = 600                                                                   600  = 2Γ̂  ή                                                              

              Είναι  ΑΔΒ̂  = 1800 – A1̂ –  ΑΒΔ̂                                                        300  = Γ̂ 

                         ΑΔΒ̂   = 1800 –  600 – 600                                          Είναι    ΒΔΓ̂  = 1800  –  ΒΔΑ̂                                                                       

                         ΑΔΒ̂   = 600                                                                              ΒΔΓ̂  = 1800 –  600 

                       Άρα ΑΒΔ ισόπλευρο τριγωνο                                                 ΒΔΓ̂  = 1200 

                                                                                                              Είναι    ΔΒΓ̂  = 1800  –  Γ̂ –  ΒΔΓ̂    

                                                                                                                   ΔΒΓ̂= 1800 –  300 – 1200 = 300 
                                                                                                                           
                    
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   

 

Με σχόλια [I1]: Πληκτρολογήστε την εξίσωση εδώ. 



 

                                                                   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          


